
Община Венец започна предоставянето на топъл обяд по 
проект от 1 февруари 2021г. 

 

От 01.02.2021 г. Община Венец стартира предоставянето на топъл 

обяд по проект "3-1 - Топъл обяд в условията на пандемията от 

COVID-19 в Община Венец" по процедура за директно предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG05FMOP001-5.001 -  „3.1 - Топъл 

обяд в условията на пандемията от COVID-19“ по Оперативна 

програма за храни и/или основно материално подпомагане, 

съфинансирана от Фонд за европейско подпомагане на най-

нуждаещите се лица (ФЕНПЛ). Комисия, сформирана със Заповед на 

Кмета на Община Венец, извърши подбор от подадените Заявления - 

декларации, в съответствие с указаните целеви групи по проекта. 

Изготвени са поименни списъци на одобрените потребители.    

 Община Венец предоставя топлия обяд на 400  потребители от 13 

населени места на общината.Топлият обяд се предоставя на място в 

пунктовете за раздаване обособени в населените места.. 

Одобрените представители на целевите групи  получават 

безвъзмездно топъл обяд, включващ - супа, основно ястие, хляб и 

поне веднъж седмично десерт всеки работен ден  в периода на 

реализиране на дейностите по проекта.  

Целта на проекта е намаляване броя на живеещите в бедност, 

засегнати в най-висока степен от пандемията COVID - 19 и 

последиците от нея.   

Специфична цел е осигуряването на съпътстващи мерки за 

повишаване качеството на живот на целевите групи. 

Целевите групи по проекта са: 

 - Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност - хора 

в затруднение поради влошената икономическа обстановка в страната, 

хора, които поради възрастта си или налични увреждания са в по-

висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията. 

 -  Лица, поставени под карантина - без доходи или с ниски доходи 

под линията на бедност и нямат близки, които да им окажат подкрепа. 
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 -  Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда 

от допълнителна подкрепа и в условията на извънредна епидемична 

обстановка, са в невъзможност да задоволят основните си жизнени 

потребности. 

За включване в програмата е необходимо да се подадат „Заявление-

декларация” и „Декларация за съгласие за разкриване на данъчна и 

осигурителна информация”.  Документите могат да бъдат изтеглени от 

официалния сайт на община Венец  предоставени на хартия в 

общината и в кметствата по населените места. 

 


